



THE SHIBPAPER

ABRIDGED
Shytoshi Kusama

SHYTOSHI KUSAMA

ShibPaper

Skrátené

Prvé vydanie Shytoshi Kusama 2023 Copyright ©

2023 by Shytoshi Kusama

Všetky práva vyhradené. Žiadna časť tejto publikácie nesmie byť reprodukováaná, uchovávaná alebo prenášaná v akejkol'vek forme alebo akýmkoľvek spôsobom, elektronicky, mechanicky, fotokopírovaním, nahrávaním, skenovaním alebo inak bez písomného súhlasu vydavateľa. Je nezákonné kopírovať túto knihu, umiestňovať ju na webové stránky alebo ju šíriť akýmkoľvek iným spôsobom bez povolenia.

Označenia, ktoré spoločnosti používajú na odlišenie svojich výrobkov, sa často považujú za ochranné známky. Všetky tu uvedené výrazy, ktoré sú pôvodné, sú TM, sú ochrannými značkami spoločnosti Shib Doggy DAO Foundation & Shibarium Tech. To zahŕňa, Shib Year, Shib Day, Shiba State, Shib State, The Shiba State, Hound's Constitution, Shibizen, Shibizenship, ShibPaper, Canine Code, The Great Canine Code, Inter-Branch Council a všetky ostatné tu uvedené originálne termíny.

Prvé vydanie

Táto kniha bola profesionálne napísaná na Reedsy.

Viac informácií nájdete na stránke reedsy.com

Venované degénom a ich rodinám.

Obsah

<i>Predslov</i>	iv
1 Zhrnutie: "Teh TLDR"	1
Štát Shiba Inu: Digitálna utópia pre Kolektívna prosperita	1
Nadácia a etika: Psi kódex & Ústava psa	1
Trvalosť: Vytváranie večného dedičstva	2
Finančná integrita: Podporená finančnou cial Code	2
Výhľadové analýzy: VELKÁ Rámec MINDS	3
Núdzové protokoly: Ostražitosť a pripravenosť	3
2 SHIB JE NÁŠ ZÁKLAD	5
3 Prečo práve ShibPaper?	6
4 Národná etika: 22 zásad Shib	7
5 Veľký psí kódex	9
Článok 2: Technologická zodpovednosť	9
Článok 3: Všeobecná rovnosť a rešpekt	10
Článok 4: Podpora inovácií a spolupráce	10
Článok 5: Samospráva a splnomocnenie	10
Článok 6: Finančná integrita a transparentnosť	11
Článok 7: Zachovanie súkromia	11
Článok 8: Decentralizovaná harmónia a Globálna interakcia	12

Článok 9: Rozširovanie vzdelávania a vedomostí	12
Článok 10: Udržateľný rozvoj a Ochrana prírody	13
Článok 11: Vývoj a prispôsobivosť	14
6 Top 15 problémov s kryptomenami vyriešených Štát Shiba	15
1. Centralizácia a nedostatok transparentného riadenia:	15
2. Škálovateľnosť a vysoké poplatky za transakcie:	15
3. Obavy o životné prostredie:	16
4. Fragmentácia a nedostatočná interoperabilita:	16
5. Zodpovednosť a vývoj:	16
6. Neprehľadné rozhodovanie:	17
7. Obavy o bezpečnosť, súkromie a identitu:	17
8. Zlá používateľská skúsenosť:	17
9. Fragmentované ekosystémy:	18
10. Nedostatočná správa a začlenenie Spoločenstva:	18
11. Nedostatočná využiteľnosť v reálnom svete:	18
12. Dezinformácie a nedostatočné vzdelanie:	19
13. Centralizačné hrozby:	19
14. Dodržiavanie právnych predpisov:	19
15. Neistota budúcnosti kryptomien:	20
7 10 najväčších globálnych problémov, ktoré vyriešil Štát Shiba	21
1. Centralizácia moci a bohatstva:	21
2. Neefektívnosť globálnych transakcií:	21
3. Obavy týkajúce sa ochrany osobných údajov:	22
4. Degradácia životného prostredia:	22
5. Nedostatočný prístup k finančným systémom:	22
6. Informačné silá a dezinformácie:	23
7. Rozdiely vo vzdelávaní:	23
8. Izolácia a sociálna fragmentácia:	23

9. Nedostatok transparentného riadenia:	24
10. Rýchla technologická redundancia:	24
<i>O autorovi</i>	25
<i>Tiež od Shytoshi Kusama</i>	26

Predslov

Chápeme to. Stostranový dokument, ktorý má posilniť decentralizovaný digitálny globálny štát, je trochu náročný na strávenie. Nemajte obavy! Venovali sme čas vypracovaniu tohto silného prehľadu, aby ste mohli pochopiť tento komplexný systém a prečo je nevyhnutný pre naše globálne zlepšenie. Tak sa do toho pustite!

Zhrnutie: "Teh TLDR"

Štát Shiba Inu: Digitálna utópia pre kolektívnu prosperitu

Vo svete, ktorý smeruje k decentralizácii a posilneniu postavenia, sa štát Shiba Inu stáva majákom, ktorý prepája digitálne princípy s hmatateľnými hodnotami komunity. Tento štát, ukotvený v spravodlivosti, technológiách, transparentnosti a spoločnom pokroku, sa usiluje nielen o rozkvet, ale aj o pretrvanie vekov.

Nadácia a etika: Kynologický kódex a ústava psa

V tomto štáte pulzujú psie zákony a psia ústava - základné pravidlá, ktorými sa riadi správanie jeho občanov. Uctievať sa hodnoty lojality, jednoty a služby. Občania, označovaní ako Shibizens, sa angažujú vo vzájomnom rešpekte a zaväzujú sa k spoločnému vzostupu. Zabezpečujú transparentnosť každej transakcie a rozhodnutia, Shiba Inu

Štát prekračuje hranice kolektívu a vyvíja sa ako svätyňa jednotlivcov, ktorí sa usilujú o spoločné osvietenie.

Trvalosť: Vytváranie večného dedičstva

Architektúra štátu Shiba Inu podčiarkuje jeho nadčasový charakter. Každý Shibizen má vnútornú povinnosť voči jeho kontinuite a nadšene sa podieľa na jeho funkciách. Štátna správa, decentralizovaná vo svojom jadre, vylučuje centralizované vulnerability a zaručuje odolnosť. Duch štátu je dynamický, s vnútornými systémami, ktoré mu umožňujú prispôbovať sa, učiť sa a napredovať. Hlboký dôraz sa kladie na nepretržité vzdelávanie a osvetu, čím sa pestuje kultúra neustáleho vzdelávania.

Finančná integrita: Dodržiavaná finančným kódexom

Dôvera a finančná stabilita sa dosahujú prostredníctvom neochvejnej bankovej štruktúry s plnými rezervami. Každý token, od Shib, Bone, Leash, Treat a potenciálnych nástupcov, je zaručene krytý hmotnými aktívami, na ktoré transparentne dohliadajú inteligentné zmluvy blockchainu. Zatiaľ čo jadro je venované modelu plných rezerv, Shibizens si zachovávajú slobodu využívať rôzne ekonomické systémy na zlepšenie stavu. Ekonomická všestrannosť je obhajovaná a generovanie príjmov vo viacerých menách je srdečne podporované. Štát podporuje inovatívne kroky, poskytuje komunitné granty a pôžičky a zabezpečuje demokratické a transparentné rozhodovanie. Finančné podniky vyvažujú transparentnosť a anonymitu, chránia súkromie jednotlivcov a zároveň zabezpečujú zodpovednosť.

Výhľadové analýzy: Rámec GREAT MINDS

Na trvalé zosúladenie štátu Shiba Inu s jeho ambíciami a étosom je dôležitý rámec GREAT MINDS. Tento holistický mechanizmus vytvára a monitoruje: správu vecí verejných, dodržiavanie pravidiel, hospodárstvo, technológie, členstvo, infraštruktúru, zachovanie národnej identity, diplomaciu a bezpečnosť. Hoci údaje ponúkajú jasné poznatky, rešpektujú nedotknuteľnosť súkromia jednotlivcov a riadia informované riešenia, ktoré odrážajú hlavné hodnoty štátu.

Štát Shiba Inu v podstate stelesňuje avantgardný prístup k budovaniu štátu v našej digitálnej ére. Je to harmonická zmes starých princípov s najmodernejšími technológiami, ktorá vytvára doménu, kde Shibizens spolunažívajú, presadzujú a katalyzujú kolektívny vývoj. Každý rozmer, od základného Kódexu psov, odolných núdzových plánov, vízie večného dedičstva až po zdravý finančný systém a komplexnú analytiku, bol starostlivo vytvarovaný pre trvalý rast a všeobecné blaho Shibizenov. Prostredníctvom tohto vizionárskeho modelu štát Shiba Inu vykresľuje lákavý portrét budúcnosti - integrovaný svet digitálnych a hmotných sfér, kde kolektívne dobro vládne nad individuálnymi ambíciami .

Núdzové protokoly: Ostražitosť a pripravenosť

Keďže si štát uvedomuje nepredvídateľnosť kríz, vytvorí posilnené núdzové protokoly. Spojenie automatizovaných mechanizmov a komunitných zásahov odhalí hrozby a bude im čeliť. Hoci je moc decentralizovaná, môže sa momentálne

počas núdzových situácií centralizovať, ale vždy s prísny
dohľadom. Určené krízové jednotky zabezpečujú rýchlu
mobilizáciu, čo odráža neochvejné zameranie štátu na budúcu
pripravenosť.

SHIB JE NÁŠ ZÁKLAD

Naše srdce, náš spoločný rytmus, rezonuje v jednom symbole: Shib. Tisíce maloobchodných predajcov po celom svete, ktorí akceptujú Shib, a jeho súčasné umiestnenie v prvej pätnástke, pričom od vypracovania tejto charty sa jeho hodnota za celý život zvýšila o 15 MILIÓNOV percent, ho upevňujú ako jednu z najväčších mien v histórii ľudstva. Deflačná povaha tohto tokenu spolu s večnou povahou tohto systému **nezaručuje, že** jeho hodnota bude rásť, ale zaručuje, že jeho *obeh* bude klesať. Shib je naša vlajka, náš maják v púšti, naše vodiace svetlo od zrodu tohto veľkého experimentu. Je preto vhodné, aby v našom riadení prevzal NOVÚ, ale rozhodujúcu úlohu a v mnohých rozhodnutiach vystupoval ako hlas komunity.

Keď sa Shib používa pri demokratickom hlasovaní, každý Shibizen, bez ohľadu na veľkosť svojho Shibu, môže vyjadriť svoj hlas, pokiaľ vlastní JEDEN Shib. Ich individuálny hlas sa stáva nitkou vo veľkolepej tapisérii nášho rozhodovacieho procesu.

Prečo práve ShibPaper?

ShibPaper je dokonalý mém. Využíva silu našej technológie, veľkého Shibaria, a používa ju ako základ pre vznik decentralizovaného digitálneho globálneho štátu. Tento nový systém, pomáha dokončiť večný dizajn Shiba Inu vo formáte, o ktorom mohol Ryoshi len snívať. Systém štvorvládia, zahŕňajúci ekosystém tokenov Shiba Inu, umožňuje vytvoriť štruktúru, ktorá "rozvidnieva" najúspešnejšie ríše v histórii. Týmto spôsobom ShibPaper existuje ako nevyhnutná listina pre zrod štátu Shiba Inu.

Tento globálny štát ponúka vrstvu, ktorá v kryptografii chýba, vrstvu dôvery a štruktúry, ktorá pridáva zodpovednosť, flexibilitu a škálovateľnosť na doteraz nepredstaviteľnej úrovni. Je to najlepší spôsob, ako zorganizovať Shibarium a maximalizovať výstupy v ňom do takej miery, aby sa dosiahla trvalá decentralizácia.

Národná etika: 22 zásad Shib

V zložitej tapisérii štátu Shiba Inu, článok 1., 22 zásad Shib stojí na poprednom mieste ako etický kódex, ktorým sa riadia jeho členovia. Tieto zásady, ktoré sú kodifikovaným étosom pre každého Shibizena, zabezpečujú, aby digitálna spoločnosť prekvitala v harmónii, spravodlivosti a vzájomnom rešpekte.

Transparentnosť je základom spoločnosti a vyžaduje, aby každý Shibizen konal čestne a poctivo, čím upevňuje **základ dôvery**. Zásada **digitálnej úcty, ktorá je** neoddeliteľnou súčasťou digitálnej spoločnosti, zdôrazňuje nedotknuteľnosť digitálnej osobnosti, súborov a duševného vlastníctva, pričom zdôrazňuje rešpektovanie digitálnych hraníc.

Podpora kultúry neublížovania, **fyzického aj digitálneho nenásilia**, nariaďuje, aby sa každý člen vyhýbal činnostiam, ktoré ubližujú alebo znepríjemňujú život iným, či už vo fyzickej interakcii alebo v digitálnej oblasti. Princíp **Chrániť život**, ktorý odráža hlbokú úctu k životu, pretavuje úctu k celej existencii do uskutočniteľného étosu, zatiaľ čo

Rovnosť a **Súcit** sľubujú spravodlivosť a empatiu.

Vo svete, kde sú zdroje obmedzené, je **udržateľná prax**

nabáda Shibizens k uvedomelej spotrebe. **Pravdivosť** je majákom, ktorý zabezpečuje, že interakcie sú úprimné a skutočné. **Kolektívna participácia a adaptívne učenie** sú navzájom prepojené, pričom prvé podporuje spoločenskú angažovanosť a druhé podporuje kultúru neustáleho vývoja.

Shibizens nie sú len členmi, ale aj **strážcami mieru, ktorí** riadia spoločnosť smerom k harmónii. V spojení so **Snahou o osvietenie** vytvárajú dynamiku, v ktorej sa vedomosti nielen získavajú, ale aj zdieľajú, čo podporuje vzájomný rast.

Rešpekt pre všetkých zaručuje inkluzívne prostredie, zatiaľ čo **správcovstvo** dáva každému Shibizenovi zodpovednosť za blaho spoločnosti. Dvojkoľajnosť digitálneho sveta je uznaná v **ochrane súkromia a bezpečnosti**, ktorá zabezpečuje bezpečnosť a rešpektuje práva jednotlivcov.

Rovnováha nádherne vystihuje étos štátu Shiba Inu: individuálna sloboda spojená s kolektívnou zodpovednosťou.

V kombinácii s **harmóniou s prírodou** to vytvára obraz spoločnosti, ktorá je vo vnútornom mieri aj s okolím.

Zodpovednosť vstúpuje zmysel pre zodpovednosť a možnosť následkov, ako je strata statusu Shibizen, podčiarkuje vážnosť týchto zásad. **Sloboda prejavu** podporuje kultúru, v ktorej myšlienky voľne prúdia, a **komunita Starostlivosť** kladie dôraz na vzájomnú podporu.

V záverečnej časti **Vytrvalosť** zásady oceňujú odolnosť a húževnatosť a inšpirujú Shibizens, aby sa postavili výzvam celom.

Celkovo 22 zásad Shib slúži ako morálny základ štátu Shiba Inu, ktorý zabezpečuje, že s technologickým pokrokom zostane založený na hodnotách, ktoré podporujú mier, harmóniu a vzájomný rešpekt.

Veľký psí kódex

Článok 2: Technologická zodpovednosť

- **SHIBARIUM! Interakcie s blockchainom:** Shibizens môžu voľne pristupovať k blockchainu L2, prispievať do neho a využívať jeho výhody, čím sa zabezpečí, že všetky interakcie budú presné a budú udržiavať integritu.
- **Delegáti a overovatelia:** V mechanizme Proof-of-Stake zohrávajú dôležitú úlohu buď delegáti, ktorí požičiavajú tokeny, alebo validátori, ktorí overujú transakcie.
- **Zapojenie umelej inteligencie:** Využívanie umelej inteligencie musí byť transparentné, nestranné a spravodlivé.
- **Samostatné protokoly suverénnej identity:** Občania vlastnia svoje digitálne identity a musia ich používať zodpovedne.
- **Technologické riadenie:** Všetci obyvatelia sú spoločne zodpovední za udržiavanie a bezpečnosť technologickej

spoločnosti.

Článok 3: Všeobecná rovnosť a rešpekt

- Každý člen, či už človek, umelá inteligencia alebo iné entity, má svoje práva (hoci ľudia majú viac práv ako umelá inteligencia) a je rovnako rešpektovaný.
- Diskriminácia je prísne zakázaná a aktívne sa podporuje inkluzívnosť.
- Všetci členovia majú právo vyjadrovať svoje presvedčenie a majú zabezpečenú slobodu pred nedostatkom a zastrášaním.

Článok 4: Podpora inovácií a spolupráce

- Spoločnosť aktívne podporuje a propaguje inovatívne nápady a riešenia.
- Dôraz na spoluprácu, ktorá zabezpečí, že každý príspevok bude uznaný a ocenený.

Článok 5: Samospráva a splnomocnenie

- Každý Shibizen má právo zúčastniť sa na rozhodovacom procese.
- Technológie vrátane blockchainu a umelej inteligencie sa používajú na em- power Shibizens a uľahčujú aktívne prispievanie.
- Moc a rozhodovanie sú decentralizované, čo podporuje univerzálne inkluzívne prostredie.

Dodržiavaním týchto zásad sa spoločnosť usiluje o vytvorenie inkluzívnej, inovatívnej a posilnenej komunity .

Článok 6: Finančná integrita a transparentnosť

- **Transparentné transakcie:** Využitie blockchainu na transparentné a anonymné transakcie na posilnenie dôvery.
- **Hospodársky fair play:** Predchádzanie podvodom pomocou pravidiel, inteligentných zmlúv a podpory etickej ekonomiky.
- **Spravodlivé rozdelenie v kapitalizme:** Vyváženie rozdelenia bohatstva, odmeňovanie inovácií a zabezpečenie spravodlivej hry pri poskytovaní prístupu k zdrojom a záchranným sieťam.
- **Pokladnica Spoločenstva:** Pokladnica, ktorá je spravovaná tokenmi ekosystému Shib, financuje ochranu spoločnosti, komunitné návrhy, infraštruktúru a iniciatívy. Transparentnosť zabezpečuje hlasovanie Shibizen.
- **Boj proti praniu špinavých peňazí:** Dodržiavanie globálnych finančných zákonov, zavedené prísne protokoly a zároveň zabezpečenie súkromia občanov.
- **Systém úplných rezerv:** Podpora rozmanitého ekonomického priestoru so systémom úplných rezerv a potenciálom pre vydávanie nových žetónov.

Článok 7: Zachovanie súkromia

- **Starostlivosť o údaje:** Občania majú kontrolu nad svojimi osobnými údajmi.
- **Dodržiavanie anonymity:** Systém rešpektuje a chráni voľbu anonymity.
- **Záruky údajov:** Najvyššia úroveň bezpečnostných protokolov, pričom porušenia sú závažné.
- **Interakcie riadené súhlasom:** Interakcie s údajmi

výlučne na základe súhlasu.

- **Vzdelávanie v oblasti ochrany osobných údajov:** Zdroje a stretnutia na podporu ochrany údajov

znalosť ochrany osobných údajov.

Článok 8: Decentralizovaná harmónia a globálna interakcia

- **Organická autonómia:** Uznávanie globálnych noriem pri zachovaní jedinečnej identity.
- **Globálna rozmanitosť:** Hodnotenie a rešpektovanie globálnych kultúrnych a právnych noriem.
- **Spolupráca s globálnymi subjektmi:** Etické interakcie podporujúce vzájomné porozumenie.
- **Technologická interoperabilita:** Zameranie na technológie, ktoré podporujú vzájomnú prepojenosť, zdôrazňujú bezpečnosť a slúžia decentralizovanej podstate.
- **Riešenie konfliktov:** Dôraz na dialóg, otvorenú komunikáciu, neutrálnu mediáciu a rešpektovanie suverénnej identity Shibizens.

Článok 9: Rozširovanie vzdelávania a vedomostí

- **Otvorený prístup:** Závazok k voľne dostupným alebo lacným poznatkom.
- **Aktívne učenie:** Podporovať neustále učenie a výmenu poznatkov.
- **Znalosti medzi kolegami:** Podporovanie decentralizovanej vzdelávacej dynamiky.
- **Rozpoznávanie rozmanitých znalostí:** Znalosti zo všetkých zdrojov: ľudské, AI a DAO.
- **Neustále zlepšovanie:** Zameranie na neustály vývoj, zabezpečenie odolnosti komunity.

Spoločnosť sa zameriava na dôveru, transparentnosť, súkromie, globálnu spoluprácu a neúnavnú snahu o získanie vedomostí.

Článok 10: Udržateľný rozvoj a ochrana prírody

Naša spoločnosť si hlboko váži životné prostredie a usiluje sa o rovnováhu medzi rastom a blahobytom planéty. To zahŕňa:

- **Postupy udržateľného rastu:** Cieľom je dosiahnuť rovnováhu medzi pokrokom a zdravím životného prostredia s dôrazom na energetickú účinnosť.
- **Aktívna ochrana prírody:** Aktívna ochrana nášho digitálneho aj fyzického sveta.
- **Technológie pre udržateľnosť:** Využitie sily technológií, od blockchainu po umelú inteligenciu, pre udržateľnosť a boj proti klimatickým výzvam.
- **Ekologické vzdelávanie:** Podporovať vzdelávanie o šetrnosti a ochrane prírody s cieľom posilniť informované konanie.
- **Účasť na globálnej udržateľnosti:** Aktívna účasť na globálnych iniciatívach na podporu globálnych cieľov udržateľnosti s dôrazom na spoluprácu a pravdu. Naším hlavným poslaním v tomto článku je zabezpečiť blaho našej komunity aj našej planéty pre budúcich Shibizens.

Článok 11: Vývoj a prispôsobivosť

Zmena je neodmysliteľnou súčasťou existencie a naša spoločnosť sa snaží byť pružná a prispôsobivá. Tento záväzok zahŕňa:

- **Nepretržitý vývoj:** Víťanie a prispôsobovanie sa novým výzvam, príležitostiam a scenárom ako cesta k rastu.
- **Technologické objatie:** Udržiavanie kroku s najmodernejšími technológiami a ich integrácia s cieľom zlepšiť našu spoločenskú štruktúru.
- **Flexibilné riadenie:** Udržiavanie politík a zásad, ktoré sú prispôsobivé, zakorenené v základných hodnotách, ale reagujú na zmeny.
- **Učenie sa z histórie:** Múdrosť z minulosti, úspechy aj neúspechy, ktoré nám pomôžu v budúcnosti.
- **Zabezpečenie budúcnosti:** Rozhodovanie s dlhodobým výhľadom na zabezpečenie trvalého úspechu a prosperity spoločnosti. Naším zámerom je vytvoriť odolnú a životaschopnú spoločnosť, ktorá bude pripravená prekonávať neistoty budúcnosti a vždy bude uprednostňovať blaho a rast svojich občanov.

6

Top 15 problémov s kryptomenami, ktoré vyriešil štát Shiba

1. Centralizácia a nedostatok transparentného riadenia:

- **Problém kryptomien:** Tradičné kryptomeny často čelia kritike kvôli vnímanej centralizácii moci.
- **Riešenie (GREAT MINDS C11.A1 & Canine Code C3):** Vďaka decentralizovaným rámcom riadenia, ako sú GREAT MINDS a Kódex psov, je moc rozdelená a rozhodovacie procesy sú transparentné.

2. Škálovateľnosť a vysoké poplatky za transakcie:

- **Problém s kryptomenami:** Mnohé kryptomeny, najmä tie na primárnych blockchainoch, ako je Cardano, trpia vysokými transakčnými poplatkami.
- **Riešenie (Shibarium L2 Blockchain):** Shibarium, ako riešenie L2, poskytuje škálovateľnosť, spracovanie

vyššej

rýchly objem transakcií a zníženie poplatkov.

3. Obavy o životné prostredie:

- **Problém šifrovania:** Proof-of-work je energeticky náročný, vyvoláva diskusie o životnom prostredí a poškodzuje planétu.
- **Riešenie (Shibarium L2 Blockchain):** Shibarium využíva podstatne menej energie, čím rieši environmentálne problémy spojené s ťažbou kryptomien.

4. Fragmentácia a nedostatočná interoperabilita:

- **Problém s kryptomenami:** Kryptografické prostredie je plné nespočetných platforiem a tokenov.
- **Riešenie (Metaverse & Super App):** Metaverse ponúka integrované digitálne územie a ShibaHub "Super App" spája všetky Shibarium Dapps, čím ponúka štandardizovanú a jednotnú platformu.

5. Zodpovednosť a vývoj:

- **Problém kryptografických platforiem:** Mnohé kryptografické platformy fungujú bez jasných hlavných zásad alebo **zodpovednosti**. To vedie k podvodom a mentalite divokého západu.
- **Riešenie (členstvo v Hounds Constitution & Shibizens):** Ústava Hounds poskytuje hlavné zásady a zodpovednosť vo forme charty. Vďaka definovanému členstvu (Shibizens) existuje medzi používateľmi pocit vlastníctva a zodpovednosti za zabezpečenie vývoja platformy a

dodržiavanie určitých zásad.

6. Neprehľadné rozhodovanie:

- **Kryptografický problém:** Rozhodovanie v kryptografickej oblasti môže byť často nejasné.
- **Riešenie (GREAT MINDS & Canine Code):** Tieto rámce ponúkajú transparentné rozhodovacie procesy, ktoré zabezpečujú, že všetky zainteresované strany majú jasno.

7. Obavy o bezpečnosť, súkromie a identitu:

- **Problém s kryptomenami:** Používatelia sa obávajú, že ich údaje a finančné prostriedky môžu byť ohrozené a že kvôli účasti budú musieť ohroziť svoje súkromie.
- **Riešenie (SSI):** Používanie samosprávnej identity zabezpečuje, že sa občania môžu zúčastňovať bez toho, aby ohrozili svoju dôveru. Môžu si zachovať kontrolu nad svojimi osobnými údajmi, čím sa zabezpečí bezpečnosť a súkromie v rámci decentralizovanej komunity.
- Vďaka začleneniu členstva Shibizens a SSI decentralizovaná digitálna komunita zabezpečuje ešte väčšiu aktivitu a súkromie, čím sa riešia a odstraňujú primárne problémy v súčasnom kryptopriestore.

8. Zlá používateľská skúsenosť:

- **Problém s kryptomenami:** Mnohé kryptografické platformy majú pre netechnických používateľov strmú krivku učenia.
- **Riešenie (Super aplikácia):** Konsolidácia všetkých aplikácií Shibarium DApps do jednej superaplikácie

ponúka intuitívne používateľské rozhranie a zážitok, čo uľahčuje prácu bežnému človeku.

9. Fragmentované ekosystémy:

- **Problém kryptografického priemyslu:** Mnohé projekty v oblasti kryptografického priemyslu fungujú izolovane, čo vedie k roztriešteným ekosystémom a používateľským základniam.
- **Riešenie (metaverse):** Vytvorenie spoločného Metaverse a Shiba Hub uľahčuje interoperabilitu medzi rôznymi projektmi a platformami, čím sa spája ucelená používateľská základňa.

10. Nedostatočná správa a začlenenie Spoločenstva:

- **Kryptografický problém:** Rozhodnutia v mnohých kryptografických projektoch prijíma malá skupina, ktorá vynecháva názory komunity.
- **Riešenie (Hounds Constitution C4):** Tým sa zabezpečí, že rozhodnutia o riadení sa budú prijímať kolektívne, za aktívnej účasti Shibizens, čím sa tento proces stane nadradeným a demokratickým.

11. Nedostatočná využiteľnosť v reálnom svete:

- **Problém s kryptomenami:** Mnohé tokeny nemajú jasné využitie okrem špekulácií.
- **Riešenie (Super aplikácia a metaverse):** Integráciou všetkých aplikácií Shibarium DApps do jednej superaplikácie, ktorá je prepojená do interoperabilného metaversa, a SSI štruktúra dláždí cestu pre reálne aplikácie, od obchodu až po sociálnu interakciu.

12. Dezinformácie a nedostatočné vzdelanie:

- **Problém s kryptomenami:** Rýchly vývoj v oblasti kryptomien vedie k dezinformáciám, čo vedie k zlému rozhodovaniu investorov.
- **Riešenie (GREAT MINDS C11 a ekologická výchova):** Dôraz na vzdelávanie a osvetu zabezpečuje, že obyvatelia sú dobre informovaní a môžu sa rozhodovať na základe vedomostí.

13. Centralizačné hrozby:

- **Problém kryptografických platforiem:** Niektoré kryptografické platformy a projekty smerujú k centralizácii, čo je v rozpore so základným étosom decentralizácie v kryptografii.
- **Riešenie (decentralizovaná štruktúra spoločenstva):** Navrhovaná štruktúra zachováva decentralizáciu vo svojej podstate, čím zabezpečuje, že moc, kontrola a výhody sú rozdelené medzi jej členov.

14. Dodržiavanie právnych predpisov:

- **Problém s kryptografickými službami:** Orientácia v množstve globálnych regulácií môže byť pre kryptografické subjekty výzvou.
- **Riešenie (psí kódex C3 a účasť na iniciatívach globálnej udržateľnosti):** Zaviazaním sa ku globálnemu riadeniu a dodržiavaním všeobecne uznávaných zásad sa štruktúra môže priaznivo postaviť do pozície v očiach regulačných orgánov, čo jej potenciálne uľahčí orientáciu v globálnom

regulačnom prostredí.

15. Neistota budúcnosti kryptomien:

- **Problém s kryptomenami:** Obmedzená ponuka niektorých kryptomien, ako napríklad Bitcoinu, vedie k obavám o ich konečný stav. Čo sa stane, keď sa vyťažia všetky tokeny? Ako sa ekosystém udrží?
- **Riešenie:** Samotná koncepcia tejto decentralizovanej digitálnej komunity je samoudržateľná a trvalá. Namiesto snahy o dosiahnutie pevného koncového bodu je cieľom vybudovať digitálny štát, ktorý bude existovať navždy. Neustálym vývojom a prispôbovaním sa štát neexistuje len na ťažbu tokenov, ale na podporu dynamického ekosystému, ktorý slúži svojim Shibizens a pozitívne prispieva ku globálnej krajine. Táto večnosť sa nesnaží len o prežitie, ale o širšie poslanie šírenia mieru, harmónie a udržateľného rastu na planéte, čím sa nanovo definuje samotný účel kryptomeny nad rámec obyčajných transakcií alebo konečných cieľov ťažby.

10 najväčšich globálnych problémov, ktoré vyriešil štát Shiba

1. Centralizácia moci a bohatstva:

- **Globálny problém:** Hospodárske rozdiely a koncentrácia moci môžu viesť k nerovným príležitostiam a sociálnym nepokojom.
- **Riešenie:** Podporou decentralizovaného riadenia a spravodlivej tokenomiky prostredníctvom rámca GREAT MINDS a ústavy Hounds táto štruktúra prerozdeľuje moc a potenciálne bohatstvo medzi svojich členov, čím podporuje rovnostársky ekosystém.

2. Neefektívnosť globálnych transakcií:

- **Globálny problém:** Cezhraničné transakcie sú často pomalé, drahé a plné sprostredkovateľov.
- **Riešenie:** S blockchainom L2, ako je Shibarium, môžu byť globálne transakcie zjednodušené, rýchlejšie a

nákladovo výhodnejšie.

efektívne a prospešné pre podniky aj jednotlivcov.

3. Obavy týkajúce sa ochrany osobných údajov:

- **Globálny problém:** Centralizované subjekty zhromažďujúce údaje používateľov vedú k problémom so súkromím a potenciálnemu zneužitiu.
- **Riešenie:** Prostredníctvom samostatnej suverénnej identity (SSI) si používatelia môžu zachovať kontrolu nad svojimi údajmi a zabezpečiť tak súkromie aj bezpečnosť pri interakcii v digitálnej oblasti.

4. Degradácia životného prostredia:

- **Globálny problém:** Zmena klímy a poškodenie životného prostredia ohrozujú globálne ekosystémy.
- **Riešenie:** Kódex psov kladie dôraz na udržateľný rozvoj a ochranu prírody. Obhajovaním udržateľných postupov a technológií môže táto štruktúra pomôcť znížiť uhlíkovú stopu digitálneho sveta.

5. Nedostatočný prístup k finančným systémom:

- **Globálny problém:** Mnohé regióny na svete majú obmedzený prístup k bankovým a finančným službám.
- **Riešenie:** Vďaka poskytovaniu decentralizovaných finančných nástrojov a platforiem prostredníctvom aplikácie Super App môže táto štruktúra ponúknuť obyvateľom bez bankového spojenia dostupnejšie finančné služby a preklenúť tak ekonomické rozdiely.

6. Informačné silá a dezinformácie:

- **Globálny problém:** Rozširovanie izolovaných informačných kanálov môže viesť k dezinformáciám a nedostatku komplexných poznatkov.
- **Riešenie:** Metaverse, ako zdieľaná digitálna sféra, môže uľahčiť spoločné zdieľanie znalostí, overovanie a spoločné preverovanie informácií, čím sa zníži počet nesprávnych informácií.

7. Rozdiely vo vzdelávaní:

- **Globálny problém:** Prístup ku kvalitnému vzdelaniu nie je jednotný, čo vedie k nedostatku vedomostí a obmedzeniu príležitostí.
- **Riešenie:** Prostredníctvom iniciatívy Ekologické vzdelávanie a osвета môže digitálna štruktúra poskytovať vzdelávacie zdroje, platformy a nástroje, ktoré sú prístupné na celom svete.

8. Izolácia a sociálna fragmentácia:

- **Globálny problém:** Digitálny vek napriek svojej prepojenosti často vedie k pocitom izolácie a spoločenskej fragmentácie.
- **Riešenie:** Metaverse, sociálne aplikácie v rámci Shiba Hubu a dokonca aj štátna štruktúra Shiba Inu môžu podporiť zmysel pre komunitu a umožniť Shibizens z celého sveta komunikovať, spolupracovať a budovať väzby v spoločnom digitálnom priestore.

9. Nedostatok transparentného riadenia:

- **Globálny problém:** Mnohé inštitúcie nemajú dostatočnú transparentnosť pri rozhodovaní, čo vedie k nedôvere a skepticizmu.
- **Riešenie:** Ústava Hounds a decentralizovaný model riadenia zabezpečujú, že rozhodnutia sa prijímajú transparentne, za účasti komunity, čo podporuje dôveru a kolektívnu zodpovednosť.

10. Rýchla technologická redundancia:

- **Globálny problém:** Rýchle tempo technologického pokroku môže spôsobiť, že zručnosti a systémy rýchlo zastarajú.
- **Riešenie:** Závazok štruktúry prispôbovať sa a prijímať technologické inovácie zabezpečuje neustály vývoj a integráciu najmodernejších technológií, čím sa predchádza stagnácii a podporuje celoživotné vzdelávanie.

Riešením týchto globálnych problémov decentralizovaná digitálna komunita nielen posilňuje svoj vnútorný ekosystém, ale rozširuje svoje výhody aj na širšiu globálnu komunitu.



O autorovi

Neznámy člen ShibArmy, Shytoshi Kusama, je vizionárom štátu Shiba. Táto koncepcia spôsobuje revolúciu v kryptografii a vo svete vôbec. Je do značnej miery tajomný a pre všetkých neznámy.

Môžete sa so mnou spojiť na:

[🌐 https://www.shib.io](https://www.shib.io)

[🐦 https://www.twitter.com/shytoshikusama](https://www.twitter.com/shytoshikusama)

Tiež od Shytoshi Kusama

Som kreatívec. Toto je len prvá z mnohých vecí, ktoré vytvorím pre svoje vlastné blaho a pre zlepšenie našej spoločnosti. Nech žije Shib!



44 zásad pre triumf v oblasti kryptomien

Sprievodca pre začiatočníkov, ako sa dostať "rekt" v kryptografii. Tento dokument, ktorý je označovaný za "kryptografickú bibliu", kombinuje múdrosť starých ľudí s kryptografickými znalosťami, ktoré môže poskytnúť len niekto, kto má status Shy. V predpredaji je teraz k dispozícii špeciálna zberateľská edícia s podpisom tajomného Shytoshiho Kusamu, alebo štandardné verzie na stránke Amazon. Túto knihu musíte mať vo svojej knižnici alebo elektronickej zbierke.

www.44tenets.com